

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.01.2005 05:06:52

**формирования заключения врача:** 11.01.2005 17:25:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/7120/answer/7121>



## Заключение врача

Уважаемый Антон! Гарднереллез – это заболевание, которое вызывается гарднереллами (инфекция, передающаяся половым путем). У мужчин гарднереллез вызывает воспалительные заболевания мочеполовых органов. У женщин - бесплодие, ранние и поздние аборты, самопроизвольные выкидыши, мертворождаемость, рождение ребенка с дефектами развития (явные, скрытые), врожденные уродства ребенка и нервно-психические заболевания у новорожденных. Лечение обязательно надо проходить обоим половым партнерам одновременно, т. к. указанная инфекция не оставляет после себя стойкого иммунитета, поэтому могут наблюдаться реинфекции, рецидивы заболевания. Лечиться или нет – это только Ваше решение, никто не вправе Вас заставить это сделать. Удачи!